

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

**Обґрунтування
доцільності закупівлі**

ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГІЯ ДК 021:2015-09310000-5 – Електрична енергія

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

Забезпечення потреби комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у електричній енергії в 2023 році.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів, та враховуючи обсяги споживання переднього календарного року 2022 року.

Очікуване споживання електричної енергії у січні – грудні 2023 р. складає 998 250,0 кВт/год.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310, параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії споживачу постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії споживачем.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **5 590 200,00 грн. (п'ять мільйонів п'ятсот дев'яносто тисяч двісті грн. 00 коп.) з ПДВ** і сформована з потреби в обсягах закупівлі, існуючих тарифів на закупівлю електричної енергії в поточному році, граничних лімітів фінансування на закупівлю електричної енергії та середніх цін за результатами закупівель в системі Прозоро по м. Києву.

Ціна (тариф) за фактично спожиту електричну енергію за 1 кВт*г без ПДВ у розрахунковому періоді визначається наступним чином:

$Цф = Ц \text{ факт.групи «б»} + Т_{\text{постач}} + Т_{\text{послуги передачі}}$,

Тпостач= Ц факт.групи «б»*5,0%, де

Цфакт.групи «б» - фактична середньозважена закупівельна ціна електричної енергії на РДН по площадці вимірювання групи «б» включаючи ціну для оплати небалансів, оплати за послуги Оператора ринку та всіх обов'язкових податків (крім ПДВ, що облікується окремо), зборів та платежів, що передбачені законодавством та іншими нормативними документами.

Розмір оплати за фактичний обсяг електричної енергії розраховується з урахуванням розміру податку на додану вартість, що нараховується при проведенні операцій купівлі-продажу електричної енергії відповідно до законодавства України.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **5 590 200,00 грн. (п'ять мільйонів п'ятсот дев'яносто тисяч двісті грн. 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГІЯ за кодом ДК 021:2015-09310000-5 – Електрична енергія здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII із змінами, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
заступник директора з
економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО